Yuusepsuter y Deorpany
PakyaTeT OPraHU3ALMOHUX HAyKa

[IPVMJEMHU VCIIUT N3 MATEMATUKE 03092009
Winpa samra (30 2]1]0]

Tecr uva 20 3anaTaka Ha ABe cTpanume. CBaky 3anaTax Bpemu 5 moeHa. [lorpeman oarosop gonocu —0,5
noena. 3aokpyxusame H) He HOHOCM HM HEraTUBHE HU MO3UTUBHE IOEHE. Y cnyuajy He3aOKpy:KUBAHA
HUjeHOT OArOBOPA, KAO U y CIYYajy 3a0KPY/KMBAIL@ BUIIE O jeJHOr OArOBODA, no6uja ce —1 moen. Tect
06aBe3HO MOMYHUTH XeMUjCKOM 0JoBKOM. Bpeme 3a pan je 180 munyTa. Cpehmo!

UOEHTAYKA jeTHAK:

a\/c_t-}—b\/g_\/a—,) Va+ Vb

1.Axo je a,b>0 u a # b onza je uspas (

Va+ Vb ab(a —b)
A) \/(zt;/l_iy B \/L_la—b\/l_); 1) \/5:;)\/5; o vab;  E) _.i_b; H) ne 3uam.

2. Bpensoct uspasa \/57 —40v2 — \/577 + 40v/2 usnocu:
A)1; B)5;  IsvE (@) -10;  E)-8v%  H) me 3max.

42008 4 ;2009
3. BpennocT u3pasa —s———7p0cr7 J€:
s 2RsE pasa 55011 J€

A)1; B) —-1; @ —i; o) i; E) 2i; H) ne 31aMm.
4. Axo je (an) apuTMeTHUKM HU3, TaKaB Aa je a1 +2ag +3a3 =20 m a; —ax +a3 = 2, OHIA je ajp jemHaKo:
@ 34; B) 0; II) —40; ) —10; E) 20; H) me 3HaM.

5. Kama ce passuje oMoTau npaBe KPyskHE Kyne AOOHja ce UeTBPTMHA KPYTra HOJYNPE4HMKA Hem. 3anpeMmuHa
rakse kyne (y cm?) je:

125V3 12515 125V/15 125V/3 125V/3
0 ' @ 199 ; 1) 3 m; II) ) m; E) o7 ™ ) He 3HAM

A)

6. Y mpaBoyriomM TPOYTIy Ay:uHe ABajy karera cy 6 m 8. OmHOC XyKMHA MOJYNDPEUHMKA KPYTa YHMCAHOT
[OJIyIpEYHUKA KPyTa OMMCAHOT OKO TOT TPOyTJa je:

Ay1:2; B) 2:3; 1) 3:5; ) 3:4; @2:5; H) =e 3maM.
7. Ako Cy T1 U To pelmlen-a KBaIpPaTHE jelHAYUUHE 22 — 2 +2 =0, onda je BPEIHOCT U3pa3a 1% + z9° jenmaxa:
A)L, B)-1; IS5 (@ -5 E)0;  H) uesmaw.

8. U3 jemsor GypeTa je mpBOr NaHA UCIApPUIO 25% on ykymHe xonvduEe Bome. HapenHor aHa ucmapuio je
jom 20%, Tako ma je y Gypery octano 45! some. ¥ Gypery je Ha mOYETKY (y nnTpuma) 6uio Boze:

A)60;  B) 300; @ 75, ) 70; E)120;  H) me 3mam.
9. YerBopoumdpeRnx IpuUpomHMX GpojeBa KOju Cy AeLUBH Ca 5 1 koju cy mamu on 2009 uma:

A) 200; B) 201; @ 202; II) 203; E) 204; H) ne 3naM.

) 1" L
10. OmHoc ceaMor ujaHa O NMOYETKa M CeIMOT uJIaHa OX Kpaja y PasBojy (Vi+ -‘3/—§> g 36up cBUX
OUHOMHUX Koe(UIUjeraTa y TOM pPa3Bojy je:
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11. IlpousBon cBuxX pemema jelHaduse 3 -4% 4+ 6771 +2.97 = 67+ je
2
A) = B) —-1; m 1; @ -2; E) 2; H) =e 3mam.

12. OmHoc MOMyNpeYHHKA OCHOBE M BUCHMHE IPABOT BAJLKA KOJHM IPM JATOj 3ATMPEMUHM MMA HAJMAILY TIOBPIIMHY

H3HOCH! \
\

A)1:4; @1:2: II) 1:/2; ) 1:1; E) n:2; H) me s3man.
T 2r . .
13. BpeanocT uspasa cos — cos = Jjennaka je:
o] <
1 1 V3 1 1
A)§’ B)§’ H)—4-, @Z’ E) 6 H) ne zmam.
14. Jemgnauunaa v4xr — 1 + 2z = 0 nMma:

A) TauyHO jedHO peaJiHO pellene; B) TauHo mBa peanHa pemema | IT) Tauno TpM peanHa pemrema :
) BecKOHAYHO MHOTO PEAJHUX pEIlema ; HEeMa PeaJlHUX pellena | H) =e 3uam.

15. Jemmauune TanrenTH enumnce r° + 2y° = 54 koje cy HOpMaJHe HA MpaBy T -+ y—4=0cy:

A)y=x+3ny=z+4; B)y=2x—-1uny=2z+1; M) y=—z-5uy=-r+5;
y=z—-9uy=z+9; El)y=z+2uy=z-3; H) me 3uam.

16. Axo je log,a = /3 onma je log,, t% (a>0,b>0, b#1, ab# 1) jemnax:

3v3-1 V3-3 3-v3
A . B 3 ) ——; I ; H 3HAM.
)3\/§+1 )\/5—1 )1+\/§ ) \/_+1 @f+1 Jias e
17. Axo je momuoM Py(z) = z* + az® + ba? + 11z — 4 menus ca (z — 1)?, ouna je npoussox ab jemuax:
A) 9; @ -9; Im) 8; ) -8; E)7; H) ne 3ram.

—3z+1

18. Ckym cBUX pemena HejelHAUMHE ——x—_,—-l— >1je

M=) ) (%1) @(—oo,q)u(g,g; Wl B [%1) H) ne suan.

19. Jara je pyuruuja f(z) =
jeanaxo:

D @#1). Axo je fi(z) = £(2) 1 fas1(2) = £(fal@)), (n € N), Taza je faooo(z)

A) x; B)z—1; IT) 2009z ; JI)$;1; @L; H) ue 31aMm.

r—1

20. Bpoj pemema jennauure sindr —sin7z = v3sin2z  ma oxceuxy [-m, ] je:

A)5; B) 6; M) 7; ) 8; @Bel‘mo,sz; H) ne 3nam.
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